

ERRATUM

M. Kosmulski, J. Szczypa: Lanthanides adsorption on controlled pore glass.

J. Radioanal. Nucl. Chem., Letters 144 /1/ 73-77 /1990/.

On page 73, in the Introduction "cesium" was twice replaced by "cerium". The correct version is the following:

In a series of previous papers¹⁻³ it has been shown that controlled pore glasses /CPG/ may be applied to concentrate radiocesium occurring in nuclear fission product. However, this method is not selective because radiostrontium and lanthanides accompanying cesium are also adsorbed on CPG. Data concerning lanthanides adsorption on CPG are presented below.